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Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

Proti předchozí normě dochází ke změně způsobu převzetí ETSI EN 302 054-1 V1.1.1:2003 do soustavy
norem ČSN. Zatímco ČSN ETSI EN 302 054-1 V1.1.1 (87 5116) ze září 2003 převzala ETSI EN 302 054-1
V1.1.1:2003 schválením k přímému používání jako ČSN vyhlášením ve Věstníku ÚNMZ, tato norma ji
přejímá překladem.

Citované normy

CEPT/ERC/REC 70-03 nezavedeno

ETSI ETR 028 nezavedena

CISPR 16-1 Zavedena v ČSN CISPR 16-1 (33 4210) Specifikace metod a přístrojů na měření rádiového
rušení a odolnosti proti rádiovému rušení - Část 1: Přístroje na měření rádiového rušení a odolnosti
proti rádiovému rušení

ETSI ETR 273 (všechny části) nezavedena

ANSI C63.5:1988 nezavedena, nahrazena ANSI C63.5:1998 rovněž nezavedenou

POZNÁMKY

1         Doporučení CEPT jsou dostupná v TESTCOM - Technický a zkušební ústav telekomunikací a
pošt Praha, Hvožďanská 3, 148 01 Praha 4.

2         Pokud jsou v originálu normy citovány nezaváděné dokumenty ETR, TBR, ES, EG, TS, TR a
GSM, jsou dostupné v Českém normalizačním institutu, oddělení informací, Praha 1, Biskupský
dvůr 5.

Citované předpisy

Směrnice 1999/5/EC Evropského parlamentu a Rady z 9. března 1999 o rádiových a
telekomunikačních koncových zařízeních a vzájemném uznávání jejich shody (Směrnice R&TTE). V
České republice je tato směrnice zavedena nařízením vlády č. 426/2000 Sb., kterým se stanoví
technické požadavky na rádiová a na telekomunikační koncová zařízení v platném znění.

Další informace

Tato evropská norma (Telekomunikační řada) byla vydána technickou komisí „Elektromagnetická
kompatibilita a rádiové spektrum“ (ERM) Evropského ústavu pro telekomunikační normy (ETSI) v
březnu 2003.

Vysvětlivky k textu převzaté normy

Anglický termín „conducted emissions“ je přeložen v souladu se základní terminologickou normou pro
oblast kompatibility ČSN IEC 50(161) jako „emise šířené vedením“. Pokud jsou v této normě uváděny
emise vysílače jako „šířené vedením“, rozumí se tím emise měřené přímým připojením na



specifikované zátěži podle odstavce 8.6.2 této normy.

Upozornění na národní poznámku

V článku 8.6.4 je uvedena národní poznámka opravující chybné označení odkazu.

Upozornění na národní přílohu

Do této normy byla doplněna národní příloha NA, která obsahuje vysvětlivky k textu a slovník
použitých termínů.

Vypracování normy

Zpracovatel: Ing. Pavel Kulhánek, IČ 15911101

Technická normalizační komise: TNK 96 Telekomunikace

Pracovník Českého normalizačního institutu: Ing. Stanislav Novák
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Předmluva

Tato evropská norma (Telekomunikační řada) byla vypracována technickou komisí ETSI
Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM).

V nečlenských zemích EU může být tato norma používána pro regulační účely (typové schvalování).

Tato norma je částí 1 vícedílné normy pokrývající digitálně modulované vysílače radiosond v
kmitočtovém pásmu pomocných prostředků meteorologie 400,15 MHz až 406 MHz, jak je uvedeno
dále:

              Část 1:    „Technické vlastnosti a zkušební metody“

              Část 2:    „Harmonizovaná EN pokrývající základní požadavky článku 3.2 Směrnice R&TTE“.

Kapitoly 1 a 3 obsahují všeobecný popis typů zařízení pokrytých touto normou a použité definice a
zkratky.

Kapitola 4 obsahuje návod pokud jde o počet vzorků požadovaných k tomu, aby bylo možno provést
typové zkoušky a návod na všechna označení na zařízení, která by měl provést výrobce.

Kapitoly 5 a 6 podávají poučení o zkušebních a všeobecných podmínkách pro zkoušení zařízení.
Kapitola 7 udává maximální hodnoty nejistoty měření.

Kapitola 8 specifikuje parametry využití spektra, které se požadují měřit. Jsou to maximální meze,
které byly zvoleny k minimalizaci škodlivého rušení ostatních zařízení a služeb. Kapitola obsahuje
detailní informace o tom, jak by se mělo zařízení zkoušet a o podmínkách, které by se měly aplikovat.

Příloha A obsahuje specifikace týkající se měření vyzařování.



Příloha B obsahuje informace o specifikaci spektrálního analyzátoru.

Příloha C obsahuje informaci o související bibliografii.
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1 Rozsah platnosti
Tato norma platí pro digitálně modulované vysílače radiosond a celé jednotky v rozsahu od 400,15
MHz do 406 MHz a s výkonem do 200 mW. Tato norma se nesmí používat pro v současně době velmi
používané analogové FM vysílače radiosond.

Tato norma obsahuje technické vlastnosti radiových zařízení zmíněných v CEPT/ERC/REC 70-03 [2].

Tato norma neobsahuje nutně všechny vlastnosti, které může uživatel požadovat, ani nutně
nereprezentuje optimální dosažitelnou funkci. Je to norma skupiny výrobků, která může být zcela
nebo částečně nahrazena specifickou normou pokrývající specifické aplikace.

U neharmonizovaných parametrů mohou platit podmínky národních předpisů týkající se typu
modulace, odstupu kanálů/kmitočtů, maximálního výstupního výkonu/efektivního vyzařovaného
výkonu, označení zařízení a začlenění automatického zařízení pro vypnutí vysílače jako podmínka pro
vydání jednotlivé nebo všeobecné licence, nebo jako podmínka pro používání při výjimce z licence.

Mezní atmosférické podmínky jsou uvedeny v 5.4.4.

2 Normativní odkazy
Následující dokumenty obsahují ustanovení, která prostřednictvím odkazů v tomto textu tvoří
ustanovení této normy.

·      Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání a/nebo číslem vydání nebo číslem
verze) nebo nedatované.

·      U datovaných odkazů neplatí následné revize.

·      U nedatovaného odkazu platí poslední verze.

Dokumenty, na které jsou provedeny odkazy a shledá se, že nejsou veřejně dostupné na očekávaných



místech, se mohou nalézt na http://docbox.etsi.org/Reference.

[1]               Směrnice 1999/5/EC Evropského parlamentu a Rady z 9. března 1999 o
rádiových a telekomunikačních koncových zařízeních a vzájemném uznávání
jejich shody (Směrnice R&TTE)

(Directive 1999/5/EC of the European Parliament and of the Council of 9 March 1999 on
radio equipment and telecommunications terminal equipment and the mutual recognition
of their conformity (R&TTE Directive))

[2]               CEPT/ERC/REC 70-03 Používání zařízení krátkého dosahu (SRD)

                   (Relating to the use of Short Range Devices (SRD))

[3]               ETSI ETR 028 Rádiová zařízení a systémy (RES); Nejistoty při měření vlastností
mobilních rádiových zařízení

                   (Radio Equipment and Systems (RES); Uncertainties in the measurement of
mobile radio equipment characteristics)

[4]               CISPR 16-1  Specifikace metod a přístrojů na měření rádiového rušení a
odolnosti proti rádiovému rušení; Část 1: Přístroje na měření rádiového rušení a
odolnosti proti rádiovému rušení

                   (Specification for radio disturbance and immunity measuring apparatus and
methods; Part 1: Radio disturbance and immunity measuring apparatus)

[5]               ETSI ETR 273 (všechny části) Elektromagnetická kompatibilita a rádiové
spektrum (ERM); Zlepšení metod měření vyzařování (s využitím zkušebního
stanoviště) a vyhodnocení odpovídajících nejistot měření

                   (ElectroMagnetic Compatibility and Radio Spectrum Matters (ERM);
Improvement  of  radiated  methods  of  measurement  (using  test  sites)  and
evaluation of the corresponding measurement uncertainties)

[6]               ANSI C63.5:1988 Americká národní norma pro kalibraci antén používaných pro
měření vyzařovaných emisí při kontrole elektromagnetické interference (EMI)

                   (American National Standard for Calibration of Antennas Used for Radiated
Emission Measurements in Electromagnetic Interference (EMI) Control)

-- Vynechaný text --


